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 Јагодина -- Лидер СПС Ивица Дачић поручио је онима који мисле да социјалисти могу
да нестану и да могу да их униште да се ману ћорава посла јер то нису могле ни НАТО
бомбе. "Ми смо ту да бранимо Србију, из наших редова није потекао ниједан издајник",
поручио је Дачић.

  

"Не прети Србији никаква опасност од нас који смо овде, ми смо ту да бранимо Србију,
да је чувамо јер из наших редова није потекао ни један издајник“, навео је Дачић.

  

Он је навео да ова коалиција на изборе 24. априла иде победи и да се бори за спас
Србије. 

  

"И ако не успемо да победимо сигурно има оних који говоре о томе да ми више нећемо
бити у влади, али ако је за Србију боља влада са Тадићем, Чедом, Чанком, са Пајтићем,
немам ништа против“, рекао је Дачић на конвенцији коалиције СПС и Јединствена Србија
(ЈС) у Јагодини. 
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Он је додао да се та коалиција борбом за социјалну правду бори и за спас Србије. 

  

"Не може Србија да функционише без оних који се залажу за социјалну правду, без оних
који делима потврђују све оно што говоре а то могу да виде и овде у Јагодини", истакао
је Дачић. 

  

  

Дачић је, представљајући Јошку Броза, који је на листи ове коалиције, рекао да је у
време његовог деде Јосипа Броза Тита, било фабрика, дупло више радника него
пензионера, људи се су бесплатно лечили, а радници су добијали станове. 

  

,,То је било време којим се поносимо и вратићемо то време. Као што у економији кажемо
– купујте домаће, ја вам кажем и у политици –купујте домаће, ми смо произведени у
Србији, нама нико не командује, нама само наш народ командује, ми смо народна
коалиција, рекао је Дачић. 

  

Председник Јединствене Србије Драган Марковић Палма очекује да ће коалиција
СПС-ЈС имати 60 посланика у парламенту. 

  

"Ова коалиција бориће се у парламенту да се плате повећавају, да се не остаје без
посла. Дачић и ја ћемо помоћи да Србија стане на здраве економске ноге", рекао је
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Марковић. 

  

Он је подсетио да је 2008. године у Јагодини направљена проевропска влада. 

  

"Да ми нисмо направили ту владу данас би морали да идете у амбасаде по визу и ни
један инвеститор не би дошао у Србију“, навео је Марковић. 

  

Како каже, 24. априла ова коалиција ће бити изненађење само за њихове политичке
противнике, али не и за грађане.

  

(Бета)
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